

Вырезка из газеты

НА СМЕНУ

84

20 ЯНВ 1973
от

г. Свердловск

Газета №

Свердловчане в течение 5 дней показали два спектакля и концерт. С большим удовольствием зрители прослушали оперетту популярного композитора Кальмана «Баядера». С успехом прошли и спектакль Легара «Цыганская любовь», и концерт, составленный из отрывков классических и современных оперетт.

Спектакли театра музыкальной комедии посетили многие кушвинцы. Горячими аплодисментами поблагодарили они артистов за доставленное удовольствие послушать любимые всеми оперетты.

Дни оперетты в Кушве

Свердловский областной театр музыкальной комедии побывал с гастрольной поездкой в Кушве. Кушвинские зрители впервые принимали у себя артистов этого театра.